
Духовні  роздуми  поєднувались
з  темами  про  здоров’я  та
сімейні  цінності  на
адвентистській  програмі  в
Тернополі
В Тернополі з 11 по 26 березня пройшла програма «Надія є для
кожного»,  яку  провела  адвентистська  церква.  Кожен  день  на
програмі  розглядалися  нові  духовні  теми,  а  також  ті,  що
стосувалися здоров’я та зміцнення сімейних цінностей.

Лекції зі здоров’я проводили А. Олексишин,
Р. Наконечна, Л. Подковенко, Л. Коваль.
Протягом п’яти днів відвідувачі програмі
чули важливі поради, які допомагають
поліпшити та зберегти здоров’я, навчитися
простим принципам здорового способу життя.

Завершення блоку лекцій зі зміцнення сімейних цінностей, які
проводила  експерт  з  питань  сім’ї  І.  Капітанчук,  було
особливим. Усі присутні сімейні пари дали обітниці один одному
перед Богом, після чого прозвучала молитва благословення над
сім’ями.

Духовні роздуми проводив магістр практичного богослов’я В.
Капітанчук, ведучим був П. Ілько.

Відвідувачі зустрічей щодня насолоджувалися чудовими співами,
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а також грою на музичних інструментах. Кожен міг поставити
запитання  духовному  наставнику  та  написати  свої  молитовні
прохання, за які в кінці вечора щоденно молились. У кінці
програми пролунав заклик, і три людини виявили бажання укласти
завіт з Господом через водне хрещення.

Коли організатори програми запитували відвідувачів, як вони
дізнались про неї, то люди відповідали, що побачили афішу, або
отримали запрошення від молодих людей. Це було дуже приємно,
бо перед програмою молодь адвентистської церкви Тернополя
долучилась до розповсюдження запрошень на цей захід.

Протягом двох тижнів на зустрічі приходили різні люди. Тому
їхня думка була дуже важливою для організаторів.

«Завдяки цій програмі я відчуваю, що прямую правильною
дорогою до Господа, я починаю краще розуміти істину», —
розповідає Богдан.

«Я починаю по-новому розкривати для себе Біблію, тут
дійсно досліджують Святе Слово. Тут достукуються до серця



людини», — ділиться своїми враженнями Тетяна
Олександрівна.

Ці позитивні відгуки надихають вірян ще більше розповідати
людям про Божі чудеса.

Відділ інформації адвентистської церкви м. Тернополя

 


